

Совфед одобрил закон о праве родственников посещать пациента в реанимации



Совет Федерации одобрил закон, который обязывает медицинские учреждения предоставлять доступ родственникам пациента в реанимационные отделения.

Как пишет ТАСС, общие требования к организации посещения пациента при оказании ему медпомощи в стационарных условиях разработает Минздрав.

Ранее Госдума приняла во втором, основном чтении законопроект, обязывающий медицинские организации предоставлять доступ родственникам в реанимацию.

По словам председателя думского комитета по охране здоровья Дмитрия Морозова, при проектировании новых больниц важно учесть возможность для пребывания родственников в реанимации.